



人力资源和社会保障部25日召开第二季度新闻发布会,通报2012年第二季度人力资源和社会保障工作进展情况,并回答了记者提问。

# 否认养老金空账 2.2万亿 人社部:上半年积累已超2万亿 “退休年龄调整” 将在完善保障体系框架中研究

## 当期不存在养老保险基金缺口问题

针对养老金空账达2.2万亿的问题,人社部的新闻发言人尹成基回答,总体上我国养老保险基金的收入大于支出,当期并不存在基金缺口的问题,我国企业退休人员的养老金发放也是有保障的,可以按时支付。同时,尹成基提到,我国养老保险制度实现了社会统筹加个人账户相结合的方式,由于这种形式建立比较晚,处于我国由计划经济向市场经济转型的过程当中,新制度开始之后就承担着对已退休人员发放养老金责任。

其实我国在上世纪90年代末国企改革的时候,实施新养老保险制度当中也出现过企业无法足额发放养老金的问题,当时中央确定了确保下岗失业人员基本生活,解决办法就是通过财政转移支付的方式来实现养老金的足额按时发放,也就是实现养老金的

社会化管理。

这个制度当中,个人账户基金以及统筹的基金都用于发放,因此没有把个人账户基金积累下来,但这并不影响养老保险参保人员个人缴费的权利。国家认识到这个情况之后,从2001年开始在辽宁推行养老保险个人账户试点,目前已有13个省做实养老保险个人账户的试点工作。目前个人养老保险账户的资金已经超过2700多亿元,目前老工业基地以及中西部地区也有当期收不抵支的情况,但都通过国家财政转移支付的方式进行了补助,实现了按时足额发放养老金。目前个人养老金积累情况到今年上半年已经超过2万亿元,总体上说,养老保险基金的收入大于支出,当期不存在基金缺口问题。

## “退休年龄调整”,将在完善保障体系的总体框架中研究

关于“退休年龄调整”,尹成基说,人社部门将在完善社会保障体系的总体框架中继续深入研究这一问题,并以适当形式充分听取各方面意见。他说,许多国家在调整退休年

龄时都要预先若干年向社会公告,对不同群体采取差别政策,并以“小步慢走”的方式实施,以减少负面影响。这对人社部门研究这一问题是个借鉴和参考。

## 正在研究公务员养老保险制度改革

在谈到养老制度改革时透露,人力资源社会保障部正在按照社会保险法的要求,研究公务员养老保险制度改革问题。

尹成基表示,推进企业和机关事业单位养老金改革,中央已经明确了方向,为了积极稳妥地推进这项改革,国家采取了先行试点的办法,决定先在山西等5个省市试点。2011年中央又下发了关于分类推进事业单位改革的指导意见,要求协调推进事业单位养老保险制度改革等改革。

尹成基说,近年来,人力资源社会保障部

会同有关部门加强工作指导和推动,山西等5个试点省市前期做了大量测算论证等准备工作,但由于相关配套改革正在进行当中,养老保险制度改革难以“单兵突进”。

尹成基表示,下一步,人力资源社会保障部将会同中央编办、财政部等部门,在事业单位分类制度、人事制度、工资分配制度、财政资金保障改革的基础上,指导山西等5个试点省市抓紧研究拟定改革试点实施方案和相关配套政策,适时报国务院批准后实施。据新华社

# 保利百合 1048万元 全城寻找和院好邻居



## 记忆中的温情

### 以新和院生活之名,重拾岁月静好

一朵清新淡雅的百合,寓意“百年好合”“百事合意”,凝聚中国传统家本文化的精髓。保利百合,百合系亲情和院,传承百合花吉祥寓意,以其亲和、温馨、雅致的家本文化,将浓厚的新和院生活气韵融入家的每一个角落,筑就充满温情气质的新和院生活住区。

在保利百合,无论是在阳光草坪上与邻居畅聊人生,还是在情趣架空层与邻里互动健身,抑或是在游园与邻居棋牌斗智……生活是一场场浪漫的邂逅与相聚;在保利百合,没有陌生人。

## 记忆中的画面

### 那些年,我们一起经历的邻里温情

还记得那些年邻里之间的点点滴滴吗?去邻居阿姨家蹭饭,和邻居小孩一起玩过家家,放飞隔壁大伯饲养7年的鸽子……记忆中的画面虽已远去,但我们眷恋渴望昔日温馨邻里生活的情结从未逝去。

你是否也在找寻那些温馨的邻里画面?也想重拾邻里温情?保利百合携手郑州晚报、搜房网联合举办“寻找和院好邻居”活动,让郑州重拾昔日的邻里温情。7月28日,保利百合营销中心即将华美绽放,诚邀您莅临鉴赏。

## 记忆中的生活

### 保利地产20年扛鼎之作,首绽郑州

保利地产,中国央企房地产综合实力第一名,中国央企房地产品牌价值第一名,中国房地产上市公司综合价值第一名,20年40城,开发200余项目,资产规模达2100多亿。2012年上半年,实现签约金额503亿元;2012年7月13日,人民日报发特刊表彰保利地产做央企社会责任排头兵……

作为保利地产郑州开山之作,保利百合占位西城核心,毗邻万达广场、西元国际广场、王府井百货等商业中心,特设近2200平方米幼儿园,更有七重园林归家礼仪、三大灵动水景,让家成为一处缱绻温情和爱的地方。 记者 梁冰

保利百合75平方米140平方米More系新品正式推出,全城寻找和院好邻居!